




импресум

РАДИЈУС ВЕКТОР ДОО
Милентија Поповића 9, Београд

тел: 011/213.213.0
e-mail: vektor@vektor.net

штампа:
Политика АД

Панчевачки пут 47а

ВЕКТОР ИНТЕРНЕТ КАФЕ
За све оне којима су брзина и 
квалитет конекције на првом месту,
ВЕКТОР је обезбедио потпуно 
бесплатан приступ и претраживање
свих интернет садржаја, на неколико
атрактивних локација. 

Испијајте кафу у свом омиљеном
кафеу или ресторану и уживајте у
најбољем што Интернет може да 
понуди.

Restaurant KENTUCKY FRIED
CHICKEN

Локација: Delta City

Радно време: 9.00h – 22.00h

Чувени ресторан брзе хране лоциран
је на првом спрату тржног центра
Delta City. Испробајте разне ђаконије
од пилетине и наравно уживајте у
најбољем што Интернет може да по-
нуди. 

Caffe &
Restaurant
TRIBECA UNIQUA

Локација: Милутина Миланко-
вића 134д

Радно време: 10.00 h – 20.00h

Кафе ресторан TRIBECA UNIQUA при-
лагођен је првенствено запосленима
у пословној згради фирме Uniqua, њи-

ховим посетиоцима, клијентима, парт-
нерима, као и свима који живе у око-
лини.

Caffe EL
CAFETIERO

Локација: TC Immo Centar (блок 61)

Радно време: 9.00 h – 21.00h

Кафе EL CAFETIERO налази се у тржном
центру Immo Centar у ново београд-

ском блоку 64. У кафеу се налази и
неколико постављених рачунара
са којих гости могу претраживати

Интернет. 
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Ускоро...

Дигитална 

телевизија

Биоскопски широка и кристално

јасна слика, HDTV, Dolby® Digital

звучни систем, електронски про-

грамски водич и родитељска кон-

трола доносе нову димензију

гледања телевизије.    Страна 5. 

Animal Planet на
српском језику
Чувени амерички, сателитски и 
кабловски телевизијски канал Animal
Planet отпочео је емитовање дела свог
програма са српским титловима.
Страна 4.

Google Chrome

Chrome је учинио претрагу 

Интернета још једноставнијом. 

Он одлази иза граница које су 

поставили Internet Explorer 

и Mozzila Firefox.    Страна 11.

Wireless Router
NETGEAR WGR614
Наизглед сасвим обичан, међутим
веома моћан. Тестирали смо за Вас
рутер који се налази у понуди
кабловског оператора Радијус Вектор.
Страна 10.



ТВ водич на сајту

WWW.VEKTOR.NET
Задовољство нам је да вас обавестимо да је од
6. октобра 2008. године интернет пре зен та -
ција www.vektor.net постала богатија за нову
страницу под именом „ТВ водич“. Наиме, у ок-
виру странице „ТВ водич“ можете сазнати које
се емисије тренутно емитују на бројним ТВ
про грамима, као и пуне програмске шеме за

наредна два дана. У „ТВ водичу“ се трену тно
налази 27 домаћих и 21 страни ТВ програм.
Интернет страници „ТВ водич“ можете при сту пити
са насловне стране сајта www.vektor.net путем
линка „ТВ водич“ који се налази у секцији „те ле -
визија“. Надамо се да ће вам уво ђење „ТВ водича“
знатно олакшати претра гу омиљених ТВ канала.

КАБЛ
МАЈСТОР
САВЕТИ!
Квалитет слике на вашем ТВ пријемнику
зависи од већег броја фактора који су уг-
лавном ван вашег домашаја, али постоји
и неколико детаља на које можете да
утичете и који у крајњој линији могу до-
вести до побољшања телевизијске сли -
ке. У том правцу, у наредним бројевима
покушаћемо да вам пружимо неколико
корисних савета:

Квалитет кабла. Сам кабл може бити уз-
рочник разних проблема у вези са ква-
литетом телевизијске слике. Уколико су
вас саветовали да ћете добар кабл наћи
у првој продавници, грдно се варате.
Омотач самог кабла игра врло важну
улогу. Споља посматрано кабл је зашти-
ћен белом пенушавом масом унутар
које се налазе бакарне жице кроз које
путује ТВ сигнал. По правилу сваки кабл
има минимум једну алуминијумску фо-
лију и бар један сноп унакрсно уплете-
них алуминијумских жичица. Уколико
ваш кабл има бакарно уплетене жичице,
наш савет је да га баците. Ово је веома
важно, јер бакарни омот не чува добро
телевизијски сигнал. Не само да ће доћи
до расипања сигнала ван кабла, већ ће
и други спољни сигнали моћи да ометају
телевизијски сигнал који циркулише
кроз кабл. Наша препорука је да се за
кућну инсталацију  користи RG-6 кабл,
који има две фолије и два снопа уплете-
них жица. Добро решење може бити и
кабл са ознаком RG-59, али код њега до-
лази до делимичног расипања сигнала
када се ради о кабловима већих дужина.
Генерално, краћи кабл значи мањи ма -
њи губитак децибела, а мањи губитак
децибела значи бољу слику. Све што је
напред наведено треба применити и
код каблирања других уређаја који су
повезани са вашим телевизором (видео
рикордер, set top box уређај и слично).

Нови изглед

ANIMAL PLANET 
– са српским титлом
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Чувени амерички, сателитски и кабловски те ле ви -
зиј  ски канал Animal Planet лансиран је 1996. године
у продукцији компаније Discovery Communications
(Discovery Channel, Discovery Kids, TLC, Discovery
Health, итд.). Од самих својих почетака Animal Planet
је био препознатљив по емитовању интересантних
докумен тараца о разним животињским врстама.
Да нас се Animal Planet емитује у преко 70 земаља
све та, са посебно прилагођеним програмом за по -
једина географска подручја.

Један од најпрепознатљивијих знакова познатог ТВ
канала био је лого на коме се налазио слон са ис-
пру  женом сурлом ка земаљској кугли, који је на тај
начин симболично приказивао глобални карактер
и значај бројних животињских врста. У септембру
2008. године креатори Animal Planeta одлучили су
се за измену визуелног идентитета свог канала. Да
ли ће нови лого достићи бар део славе свог прет -
ход ника, показаће време.

Ипак, за гледаоце у Републици Србији важнија је чи-
њеница да је Animal Planet добио српске титлове и
тако свој програм учинио доступним уживања сви -
ма који имају основни пакет кабловске те левизије.
Како истичу запослени у Press служби овог ТВ кана -

ла: „Са задовољством вас обавештавамо да је позна -
ти ТВ канал Animal Planet почео емитовање дела
свог програма са титловима на српском језику. Про-
це нат преведних емисија ће се из месеца у месец
по већавати тако да ће почетком 2009. године дости -
ћи ниво од 100% преведених емисија на ср пски је -
зик. Animal Planet Europe нудиће вам и даље
ква литетан садржај програма, који вам је познат и
који волите.“ 

Титловање на српски језик ставило је Animal Planet
раме уз раме са најгледанијим документарно – еду-
кативним кабловским  ТВ каналима као што су: Dis-
covery, National Geographic, History, Explorer и DoQ.

Н О В О !    B92 INFO
Информативни канал телевизије B 92 је постао
нови програм у оквиру основне понуде каб лов-
ске телевизије. Канал B 92 Info емитује вести 24
сата дневно, седам дана у недељи. Према ре-
чима запослених у познатој медијској кући, не-
прекидним освежавањем информација оси гу- 
раће се да гледаоци у сваком тренутку добију
квалитетне и правовремене информације из

земље и света, новости са спортских терена, вре-
менску прогнозу, теме које су обележиле дан,
итд.
ТВ програм  B 92 Info, осим најновијих информа-
ција и вести својим гледаоцима ће понудити и
високо гледане емисије, као што су: „Полиграф“,
„Б92 истражује“, „Инсајдер“, „Кажипрст“, „Дизање“
и многе друге. 



ИЗБОР ТЕЛЕВИЗОРА
Процес дигитализације телевизије натерао је про-
извођаче телевизора да учине велике напоре како
би својим купцима омогућили јачи и квалитетнији
до живљај при праћењу програма. Ти напори нај бо -

ље се огледају у поплави плазма и ЛЦД телевизиј -
ских уређаја који просечног купца просто стављају
у стање конфузије приликом доношења одлуке о
куповини. Наш циљ је да вам бар мало олакшамо

избор прликом куповине тако што наводимо ана-
лизу упоредних карактеристика плазма и ЛЦД те ле-
визора коју је извршио познати сајт cnet.com.

С обзиром на велику сличност карактеристика ЛЦД
и плазма телевизора наш савет је да обратите
пажњу на перформансе конкретног модела, неза-
висно од технологије на бази које функционише.
Наиме, треба сазнати да ли је модел телевизора
спреман за емитовање у високој резулуцији (HD
Ready) или се ради о  моделу који приказује слику у
пуној високој резолуцији (Full HD). Full HD модели
са резолуцијом од 1080p тренутно представљају
најбоља, али и најскупља решења на комер-
цијалном тржишту у Републици Србији. 

Ускоро!
ДИГИТАЛНА
ТЕЛЕВИЗИЈА
Дигитална телевизија (DTV) је нови тип технологије
у емитовању програма за који се сматра да ће до-
вести до трансформације постојеће телевизије. Зах-
ваљујући испоруци у дигиталном формату, телеви- 
зијски сигнал је слободан и без ометања, и омо  гућује
телевизијским станицама да понуде
програм са високо квалитет ном
сли  ком и surround звуком. 

Појава дигиталне телевизије учи ни ла
је да сет потпуно нових сервиса гле -
даоцима буквално буде на дох ват ру -
ке. Постали су доступни био скопски
широка (wide) телевизијска слика, те-
левизија високе резолуције (HDTV),
Dolby® Digital звучни систем, елек тро-
н ски програмски во дич (EPG), као и
родитељска контрола програма. 

Widescreen телевизијска слика.
Флек  сибилност дигиталне теле виз ије
омогућује емитерима да опери шу са
телевизијском сликом у широком (wi-
descreen) формату. Да би widescreen
формат био доступан не опходно је да
гледалац у свом стану или кући прими
дигитални сигнал, било путем угра ђе -
ног дигиталног тјунера у ТВ пријемнику
или преко set-top box уређаја ко ји је
при кључен на аналогни ТВ уређај. Ди-
гитална телевизија може се гледати како на wide screen
ТВ пријемницима тако и на онима који то нису, с том раз-
ликом што у другом случају долази до при лагођавања
16:9 widescreen формата што обично резулти ра појавом
црних линија на врху и у дну теле визијског екрана.

HDTV – телевизија у високој резолуцији. Ди гита-
ли зација сигнала омогућује и испоруку ТВ слике у ви-
сокој резолуцији. Да би оваква слика постала до      с туп-
на, осим HDTV дигиталног кабловског пријемника
(Set-Top Box), ваш телевизор мора да буде HD ком-
патибилан. HDTV заиста уноси нову димензију гле-
дања теле визијског програма.

Dolby® Digital звучни систем. Овај звучни систем
вр ло је близак ономе што репродукује класичан DVD.
Телевизија високе резолуције (HDTV) искључиво
емитује Dolby® дигитални звук (Dolby® Digital Sound).
Гледаоци ће бити у прилици да на widescreen теле -
визорима гледају програм у високој резолуцији и да
уживају у врхунском surround звуку.

Електронски програмски водич. Ово је кључна ап-
ликација која се нуди у дигиталној  телевизији, чија
је сврха да се гледаоцу на подесан начин презентују
садржаји који се емитују на различитим каналима.
Попут правог ТВ магазина, апликација може да даје
опис садржаја програма праћеног одговарајућим

илустрацијама, па чак и мултимедијалним садр жа -
јима (слично веб страницама), које корисник може
да прегледа у сваком тренутку, без обзира који канал
тренутно прати.   

Родитељска контрола. Ова функција даје могућност
да се деци онемогући гледање оних програма за које
ро  дитељи сматрају да нису примерени за њихов узраст. 

Наведене су само неке од карактеристика и аплика-
ци ја дигиталне телевизије чија ће појава и комерци -
јализација дефинитивно унети једну нову ди мензију
у ваше  домове.

Завирили смо 

у комшилук

MAX TV
има конкуренцију

Реномирани хрватски магазин „Mobil
Me  dia“ који се бави телекомуникацијама
и медијима тестирао је нову дигиталну
платформу коју је увео највећи хрватски
кабловски оператор B.net (Digtal Cable
TV) и упоредио је са MAX TV плат фор -
мом (IPTV) највећег хрватског телекому-
никационог оператера T-Com. Како ис- 
тичу аутори текста MAX TV је добио рав-
ноправну конкуренцију у виду B.net ди-
гиталне телевизије. У наставку текста на- 
водимо најинтересантније детаље овог
тестирања.

„Сигнал је дигитални, што значи и ква ли-
тетнију слику. Истовремено смо на плаз -
му спојили и дигитални и аналогни
B.netov сигнал те упоредили квалитет
слике. Разлика је видљива већ на први
поглед, тако да је сада пуно угодније гле -
дати ТВ програм на ЛЦД и плазма теле-
визорима. Слика нам се ниједном није
заледила, што такође ценимо, за разли ку
од MAX TV-а чији корисници често пу та
морају рестартовати уређаје. Гледате ли
неки филм, то може бити јако иритан тно.
Са уређајем корисник добија и смарт
картицу која се ставља у пријемник и која
га идентификује у B.net систе му, тако да
се програмски пакети укључени у пре-
тплату одређују у систему B.neta, а не на
терену, како је било до сада... “

Карактеристика Плазма ЛЦД

Величина екрана Од 42 до 65+ инча Од 5 до 65+ инча

Цена Обично је нижа за екране преко
42 инча.

Обично је нижа за екране испод
42 инча.

Резолуција

Обично од 720р до 1080р. 
Предности резолуције од 1080р
постају видљиве на екранима
већим од 50 инча.

Обично од 720р до 1080р, с тим
што је резолуција од 1080р 
заступљенија код ЛЦД екрана у
односу на плазму.

Угао гледања Одличан поглед из свих углова. Слика добија засенчење када се
посматра из великих углова.

Одсјај екрана

Стаклени екран рефлектује доста
светлости и као такав може бити
проблематичан у осветљенијим
просторима.

Матирани пластични екран
обично рефлектује мање 
светлости.

Рок трајања
Обично око 60.000 сати или око
20 година при коришћењу од 8
сати дневно.

Обично око 60.000 сати или око
20 година при коришћењу од 8
сати дневно.

HDTV – Телевизија високе
резолуције Одличне перформансе Одличне перформансе на HDTV

компатибилним уређајима.

SDTV – Телевизија стандардне
резолуције 

Перформансе највише зависе од
величине екрана. Мањи екран
значи бољу слику.

Перформансе највише зависе од
величине екрана. Мањи екран
значи бољу слику.

DVD филмови Одличне перформансе Врло добре перформансе
Игре Одличне перформансе Одличне перформансе 5





кућни биоскоп

Савршена слика, комедија
Улоге: Џенифер Анистон, Кевин Бејкон
4. новембар у 20.05h, HBO

Море љубави, трилер
Улоге: Ал Паћино, Елен Баркин
5. новембар у 22.00h, TV 1000

Боксер из сенке, акциони
Улоге: Хелен Мирен, Куба Гудинг Јуниор
7. новембар у 22.00h, Cinemania

Сахара, авантуристички
Улоге: Метју Мек Конахи, Пенелопа Круз
8. новембар у 18.00h, Cinemania

Празан град, драма
Улоге: Адам Сендлер, Дон Шидл
9. новембар у 20.05h, HBO

Куба либре, драма
Улоге: Харви Кајтел, Ибен Хјејле
13. новембар у 00.00h, Cinemania

Портрет једне даме, драма
Улоге: Никол Кидман, Џон Малкович
15. новембар у 20.00h, TV 1000

Странац поред мене, трилер
Улоге: Ерик Клоуз, Тифани Амбер Тисен 
16. новембар у 20.00h, Hallmark

Играј своју игру 3, комедија
Улоге: Џорџ Клуни, Бред Пит
16. новембар у 20.05h, HBO

Бул Дурам, комедијадрама
Улоге: Кевин Костнер, Сузан Сарадон
19. новембар у 18.00h, TV 1000

Гарфилд 2, комедија
Улоге: Џенифер Лов Хјуит, Брекин Мејер
21. новембар у 19.10h, HBO Comedy

Ратна невеста, ратни
Улоге: Ана Фриел, Бренда Фрикер
21. новембар у 22.00h, Hallmark

Светлост дана, трилер
Улоге: Силвестер Сталоне, Ејми Бренеман
22. новембар у 20.00h, TV 1000

Александар, авантуристички
Улоге: Колин Фарел, Анђелина Џоли
23. новембар у 18.00h, Cinemania

Пирати са Кариба 3, драма
Улоге: Џони Деп, Орландо Блум 
25. новембар у 17.45h, HBO Comedy

12 мајмуна, SF трилер
Улоге: Брус Вилис, Бред Пит
29. новембар у 20.00h, TV 1000

300: Битка код Термопила, историјски
Улоге: Џерард Батлер, Лена Хиди
30. новембар у 20.05h, HBO 7

ЕКСКЛУЗИВНО!
НОВА СЕРИЈА: 
ЧУДОВИШТА И ПИРАТИ

На ТV Cinemania у октобру je кренула нова ани -
мирана серија „Чудовишта и пирати“ која се у Ср -
бији премијерно приказује упоредо са свет ском
премијером.

Прича почиње у Коралном Архипелагу у једном
другом времену, пре много година, у свету фан-
тазије, пуном авантуре, једрењака и живота на

океану... где је све могуће. Архипелаг је сачињен
од 5 острва, свако се разликује једно од другог;
Зелено острво (Исола Верде), Златно острво
(Исола Д`Оро), Острво Дуге (Исола Аркобалено)
и последња два, острва пирата, којих се људи
највише плаше од свих Седам мора; доле на јуж-
ном делу, Острво Делфина, покривено бујном
вегетацијом и опкољено величанственим ко-
ралним гребенима у чијој средини се налази за-
штићена лагуна бистре плаве воде. Са друге
стране, ка северу, налази се Острво Чудовишта,
одвојено од осталих, увек се кријући у магли, не-
достижно и мистериозно.

Када је Капетан Баракуда постао престар и преу-
моран да настави свој активан живот ловљења и
пљачкања трговачких бродова, одлучио је да се
пензионише на далеком, мирном острву где је
могао у тишини и комфору да проведе остале го-
дине живота. Како није имао ни жену ни децу са
којима би могао да подели сво богатство које је
сакупио током низа година у разним поморским
авантурама, одлучио је да остави благо било
коме ко буде довољно храбар и проницљив да
пронађе место где га је он сакрио. Није могао да
поднесе идеју да га да неком ко је мање храбар,
проницљив и недостојан тог блага.

Серија се приказује суботом, од 17.45h.

DEXTER
друга сезона

Бити лош не значи да увек
да ниси довољно добар! 

Понекад лош значи бити
најбољи...

... у убијању серијских убица!

Да ли сте се икад загледали у
ду бину своје душе и открили
нешто што изазива од врат но -
ст? Да ли сте икад пожелели да
убијете неког, али заиста уби -
јете...? Надамо се да вам овакве
идеје нису падале на памет.
Ипак, постоји човек, чи је име
подсећа на јунака из познатог
цртаног филма, који је прешао
танку границу из ме ђу добра и зла.
Овај пси хо лош ки застрашујући лик из драмског
серијала „Декстер“, једног од најгледанијих
Show time про грама, својим изо паченим умом и
необичним понашањем није престао да из -
ненађује и узбуђује бројну гле далачку публику.
Декстер је врло успешан форензички експерт

чија харизматична личност крије једну за стра -
шујућу тајну. Он није сагледао суштину своје
личности како би открио зашто има потребу да
убија. Нагон једноставно постоји и он ће се
искористити да се заштите недужни. Отуда
његова одлука да убија убице. Ако сматрате да
је овакав начин размишљања „уврнут“, апсо -
лутно сте у праву. Међутим, овако постављена

радња сери јала праћена фасцинантном и
застрашујућом пси хологијом Декстеровог лика
при вукла је велику пажњу гледалачке публике.

Серијал „Декстер“ који је освојио две Еми награ -
де, можете пратити сваког петка од 21.00 h на
ТВ каналу FOX Crime.



ВЕКТОР СПОРТ

Једини фудбалски канал на Балкану и шире има
све већу понуду и све већу гледаност. 

Бундес лига је пуна голова и интересантних утак -
мица, а чини се да ће борба за титулу бити много
занимљивија него што се очекивало. Вердер и
Бајер из Леверкузена су праве машине за голове,
али ће једном морати да проради и Бајерн, или
ће у супротном бити великих проблема за Јир -
гена Клинсмана. Шалке је чврст и солидан тим,
Дортмунд полако враћа стари сјај, Мартин Јол је
препородио Хамбург, а најпријатније изненађе -
ње је малени Хофенхајм.

У Француској, по оче -
ки  вањима, Лион је већ
на врху табеле, али
Мар сеј и Бордо још
нису одустали од трке
за титулом. Париз Сен
Жермен са Матејом

Кеж маном ко-
начно поново
игра добро, али

зато великани као Монако, Сент Етјен и Нант
имају доста проблема и предстоји им велики
посао до краја сезоне. У француском првенству,
једино је сигурно да ништа није сигурно и зато
не пропустите ни један пренос на Спорт Клубу +.

У Аргентини, Сан Лоренцо хита ка титули у Апер-
тури, а Бока и Ривер су веома лоши и тешко да
ће моћи да се умешају у борбу за титулу. Дијего
Симеоне има кредита на клупи Ривера због ти-
туле у прошлој Клаусури, али је зато у Боки „ван-
редно“ стање јер је четири године поста за овај
клуб, једноставно, превише. Више него интере-
сантна биће и борба за опстанак, тако да ће
сваки гол и сваки бод у новембру и децембру
бити злата вредни.

ПСВ је климаво кренуо у одбрану титуле у Хо-
ландији, а силно појачани Ајакс је спреман да
искористи сваки кикс ривала из Ајндховена. Хе-
ренвен је стандардно добар, а очекује се да се
пробуди и успавани див Фејенорд, јер се тим из
Ротердама доста појачао овог лета. Из сенке вре-
бају АЗ Алкмар и Гронинген, па у најави имамо
изузетно занимљиву сезону у „Ередивизији“.

У Португалу, Бенфика и Спортниг озбиљно прете
да заузму трон од Порта, али ни „змајеви“ Жезу-
алда Переире неће тек тако предати титулу. „Са-
грес“ лига је све квалитетнија и очекује се
пре гршт добрих утакмица и неизвесна трка за
титулу. Неће бити запостављени ни они који
прате два најјаче друге лиге на свету, немачку
Цајту и енглески Чемпионшип, биће и преноса
холандског, француског, енглеског Ф.А. и ита-
лијанског купа, а као шлаг на торту, гледаћете
УЕФА куп, квалификације за СП 2010. као и одаб-
ране мечеве грчког првенства.
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Поред зимске гардеробе, гледаоци Sport Kluba
би требало да се спреме и за лавину преноса у
но  вембру и децембру.

Тениска сезона доживљава климакс на Мастерс
купу, који ће се последњи пут одржати у Шангају,
пре него што се 2009.
пре сели у Лондон. Но -
вак Ђоковић је разоча -
рао на овом турниру
прошле године и желе -
ће да поправи утисак
пред бројном кинес -
ком публиком. Роџер
Фе дерер се изгледа
вра тио у стару форму и
покушаће што пре да поврати прво место од Ра-
фаела Надала. Швајцарац брани трофеј у веле -
лепној „Ки Жонг“ арени. Овој тројци треба додати
и Британца Ендрјуа Мареја, који је у фантастич-
ној форми у последње време.

НФЛ регуларна сезона ће бити у пуном јеку.
Први фаворити, Њу Ингланд Пејтриотси, изгу -
били су икону лиге Тома Брејдија због повреде и

сада су само осредњи тим, који тешко може да
конкурише за титулу. Друго питање је колико
могу Њујорк Џајантси, који јесу званични шам -
пиони, али такође имају доста повреда. Велики
број тимова сада види своју шансу да се домогне
трофеја Винса Ломбардија, али пре тога, треба
ући у плеј-оф у никад јачој конкуренцији.

Љубитељи најбрже колективне игре на свету мо -
ћи ће да уживају у најквалитетнијим НХЛ дуели -
ма. Узбуђења, удараца и врхунских потеза мај сто-
ра штапа и пака неће изостати, а као и увек, биће
тимова који нису оправдали очекивања и оних
који су превазишли предвиђања стручњака.

Кошаркашка Евролига ове сезоне се игра у но вом,
атрактивнијем формату са циљем да се приближи

по квалитету и популарности фудбалској Лиги
шампиона. ЦСКА из Москве у одбрану титу ле кре -
ће у доста измењеном, али ништа мање ква литет -
ном саставу. Пред виђа се
да ће им главни конку -
рент бити Олимпијакос,
предвођен доскораш -
њом НБА звездом Џо -
шом Чилдре сом и на ш-
им Теодосићем и Ерце -
гом. Из кру га фаворита
никада не можете изба-
цити Мон тепаски, Тау Ке-
рамику, Макаби, Панатинаикос, Барселону и Реал,
а биће занимљиво видети да ли ће Партизан моћи
да понови успех из прошле сезоне. 

Уз све ово, као што сте
навикли, на Спорт Клу -
бу ће бити велики број
фудбалских преноса из
Француске, Немачке,
Ен глеске, Италије, а та-
кође, гледаоци ће бити
у прилици да пропрате

дуеле у европској зони
квалификација за Светско првенство, које ће се
одиграти 2010. у Јужној Африци. Ту ће бити и
мото-спорт, борилачке вештине од ринга до ок-
тагона, као и голф турнири уз духовите комен-
таре Николе Ђуричка и Питера Чефија.

СПОРТ КЛУБ поклања дрес Марка Пантелића

са потписима фудбалера Херте из Берлина

Утешне награде: 10 мајица са логом Спорт Клуба. 

Да бисте освојили награду потребно је да тачно одговорите на постављено питање и

попуните одговарајући формулар на интернет презентацији www.vektor.net.

Право учешћа имају сви корисници који редовно измирују своје обавезе. 

Наградна игра траје до 1. децембра 2008. године





Са великим задовољством вас обавештавамо да је од 8. октобра 2008. године постала оперативна и RSS верзија
приказивања вести на интернет презентацији www.vektor.net. RSS (Really Simple Syndication – веома једноставно
повезивање) представља једноставан начин за аутоматско преузимање информација са web локација од инте-
ресовања. Захваљујући RSS-у не морате да посећујете web сајтове да би сте видели да ли се појавила нова вест,
већ информације аутоматски долазе до вас.

ТЕСТ

NETGEAR
WGR614
Wireless
Router 
Наизглед сасвим обичан, међутим
веома моћан. Тестирали смо за Вас
рутер који се налази у понуди каб-
ловског оператора Радијус Вектор.
На први поглед помислили смо да је
компликовано похватати све
драјвере и каблове, али смо се пре-
варили. Потребно је само убацити
инсталациони диск и рачунар сам
одрађује цео посао. Наравно, под
условом да је рутер на неки начин
повезан са рачунаром. Домет му је
изврстан. Тест смо урадили са Ipod
Touch-ем. Конектовали смо се на
рутер и сурфовали са њим на удаље-
ности од око 50 метара. Сигнал про-
лази и кроз зид, тако да нема бојазни
да рачунар неће ухватити сигнал ако
се рачунар налази у одвојеној про-
сторији од рутера. Приметили смо
разлике код P2P саобраћаја. Док смо
користили обични модем, брзина се
кретала до око 90% од максималне,
што је нормално за такву врсту саоб-
раћаја. Рутер се показао још бољим,
искоришћавао је везу и до 95%.
Имали смо мале проблеме са Mesen-
ger-ом, који се рекоонектовао, али
генерално рутер изврсно ради. 

Иако до овог закључења броја нисмо
успели да детектујемо колики је сте-
пен сигурности, можемо се похва-
лити да је заштита конекције
одлично одраћена, 128-битно ен-
криптована са могућношћу поста-
вљања лозинке дужине чак до 64
карактера. 

Игор Шкарић
Стручни сарадник
Часописа ВЕКТОР

Радијус Вектор је у могућности да свим озбиљним по -
тенцијалним клијентима понуди комплетна решења
из SOHO (Smal Office Home Office) сегмента. Ду го го -
дишње искуство, експертиза и флексибилност нашег
стручног особља гарантују израду решења која су
прилагођена управо вама и вашем послу. Тежимо
креирању јед ноставних, ефикасних и квалитетних ре-
шења која ће вам омогућити да се фокусирате на соп-
ствени посао, а не на техничке проблеме.  
Ми не желимо само да вам понудимо и продамо
ре шење, већ у нама можете добити поузданог
пар тнера који разуме ваше потребе. И више од
тога, применом проактивног приступа ми тра -
жимо и креирамо реше ња која ће вама помоћи да
испуните постављене пословне циљеве.
Позовите нас, пажљиво ћемо вас саслушати и
заједничким ангажовањем направићемо најбоље
решење за ваш посао.

ВЕКТОР интернет

VEKTOR CONSULTING

НАЈБОЉЕ РЕШЕЊЕ ЈЕ
ЗАЈЕДНИЧКО РЕШЕЊЕ! Радијус Вектор свим заинтересованим лицима омо гу-

ћује регистрацију интернет домена. На располагању
су следећи домени:

*Све цене важе за годишњу регистрацију и приказане су без  ПДВ-а

Све додатне информације можете добити од службе
продаје на бројеве телефона наших инфо центара или
путем е-поште: prodaja@vektor.net.

РЕГИСТРАЦИЈА 
ИНТЕРНЕТ ДОМЕНА

УСЛУГА Цена годишњег 
закупа

.rs домен – за све заинтересоване 2.500 РСД

.co.rs домен – за пословне кориснике 990 РСД

.org.rs домен – за остала правна лица 990 РСД

.edu.rs домен – за образовне организације 990 РСД

.in.rs домен – за физичка лица 590 РСД

Паркирање домена 730 РСД 
+ регистрација домена
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RSS ВЕСТИ на
сајту VEKTOR.NET

Читање вести је још једноставније. Независно од сајта на коме се тренутно налазите, кликом на секцију „Bookmark“ на
вашем интернет претраживачу отвориће се падајућа листа на којој ће се појавити опција „Радијус Вектор – вести“. Кли-
ком на ову опцију добијате листу актуелних вести. Поступак је врло сличан и код осталих претраживача.
Радијус Вектор за сада нуди информисање путем RSS канала из секције вести.

Да би сте примали вести са сајта www.vektor.net довољно је да имате неку од верзија web претраживача која по -
др  жава пријем RSS информација. Само подешавање је врло једноставно. На примеру Firefox-а, када посетите сајт
vektor.net потражите иконицу       на вашем интернет претраживачу и кликните на њу да би сте додали RSS канал
у bookmark претраживача. Ова иконица се обично налази у горњем или доњем углу претраживача.

ОДЛИЧАН ИЗБОР!
Wireless рутер Netgear WGR614

Куповином било ког рутера који се налази у нашој 

понуди, уз уређај можете добити и професионалну 

инсталацију и техничку подршку све док сте корисник  

ВЕКТОР кабловског интернета.

Инфо: prodaja@vektor.net


